

Великая Отечественная война...
Сколько горя и потерь, разрушений и страданий вложено в эти слова.

Сколько бы ни прошло десятилетий, невозможно забыть о миллионах человеческих жизней, которые она унесла. Героические дела тех, кто отстоял независимость нашей Родины, навсегда в сердцах людей. Именно поэтому мы каждый год говорим о том времени, вспоминаем, передаем из поколения в поколение.

В субботу 2 ноября для учащихся 6-7 классов библиотекари подготовили и провели беседу «Их именами названы». Рассказ о Великой Отечественной войне – это огромный пласт событий, лиц и судеб. Участники мероприятия подробнее остановились на героях, которые освобождали Волковыск от немецких захватчиков. Их именами названы улицы нашего города. Библиотекарь обратила внимание на дату освобождения Беларуси и на новые книги по геноциду белорусского народа, поступившие в библиотеку.

Школьники активно включались в разговор, отвечали на вопросы викторины о Великой Отечественной войне.

В конце встречи ее участники подчеркнули важность помнить и не забывать о людях, отдавших свою жизнь за сегодняшнее мирное небо и счастье.

